



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

CENTRO DE ENSINO E PESQUISA APLICADA À EDUCAÇÃO



ERRATA

Visando adequar as Normas Complementares do Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor por tempo determinado, do Departamento de Educação Infantil, disciplina de Pedagogia, ao Edital 11/2017, item 8, publicamos a seguinte errata:

1) Onde se lê:

III. DO PROCESSO SELETIVO:

Sorteio do Ponto: dia 20/03/2017 (segunda-feira), com início às 08h e término às 09h30min, na Sala de Reuniões do Departamento de Educação Infantil;

Leia-se:

III. DO PROCESSO SELETIVO:

Sorteio do Ponto: dia 27/03/2017 (segunda-feira), com início às 08h e término às 09h30min, na Sala de Reuniões do Departamento de Educação Infantil;

e

2) Onde se lê:

Divulgação do resultado: Os resultados serão divulgados no sítio da UFG (www.ufg.br), no dia 24/03/2017.

Leia-se:

Divulgação do resultado: Os resultados serão divulgados no sítio da UFG (www.ufg.br), no dia 31/03/2017.

Goiânia, 08 de março de 2017.

Profª Ms. Camila Cerqueira dos Santos Silva
Presidente da Banca